

Світова соціологічна спільнота підтримує Україну

Президія Соціологічної асоціації України отримала багато листів від представників світової соціологічної спільноти до українських соціологів на підтримку політичних змін в Україні та з приводу зазіхань Російської Федерації на територіальну цілісність України. Публікуємо деякі фрагменти.

Ми всі дуже емоційно втягнуті в події в Україні та зичимо вашій країні усього найкращого. Драматичні та глибокі зміни, спричинені хоробрим народним рухом, мають повну нашу підтримку. Однак зовнішній тиск, а тим паче агресивне військове вторгнення з наміром повернення дореволюційного режиму зустрічають наше найсильніше відторгнення і протест. Маю завірити, що вся польська наукова спільнота в ці важкі дні повністю на вашому боці та сподівається на ваш остаточний успіх і входження до сім'ї демократичних, вільних суспільств. Ваш мужній народ гідний цього.

З найтеплішими вітаннями,

Пьотр Штомка

(професор Ягеллонського університету, член Польської академії наук, Президент Міжнародної соціологічної асоціації 2002–2006 років)

Краків, 06.03.2014

Ми збентежені та відчуваємо страх від подій, що розгортаються. Я молюся, щоби ситуація не стала гірше, і готовий зробити все, що можу, на підтримку вашої країни.

Зі сподіваннями на те, що погіршення ситуації не відбудеться,

Майкл Буравой

(професор університету Каліфорнії, Президент Міжнародної соціологічної асоціації з 2010 року)

Берклі, 06.03.2014

Мої колеги та я особисто солідарні зі зверненням Національної академії наук України до науковців, до громадян України та Російської Федерації від 05.03.2014 [<http://www.nas.gov.ua/UA/news/Pages/contents.aspx?ffn1=ID&fft1=Eq&ffv1=1788>]. Кожен мірою своїх можливостей буде діяти саме так, як закликають діяти українські академіки.

Ми з вами.

Володимир Ядов

(доктор філософських наук, професор, Інститут соціології Російської академії наук)

Москва, 06.03.2014

Сподіваюсь на найкраще розв'язання ситуації у вашій країні й у світі! Хосе Казанова став лідером кампанії на підтримку українських громадян. Я також до неї приєднався.

Хай щастить!

Роберто Чіпріані

*(професор Третього університету Риму,
Голова Європейської ради національних асоціацій
із соціології Європейської соціологічної асоціації)
Рим, 05.03.2014*

Головна управа Польського соціологічного товариства прагне засвідчити свою підтримку та солідарність з українським народом у зв'язку з великими суспільно-політичними подіями в Україні. Сподіваймося, що вони принесуть зміни, яких Ви чекаєте.

Вітаємо громадянське суспільство України за силу та мужність.

Гражина Скомпська

*(професор, Голова Польського соціологічного товариства)
Варшава, 28.02.2014*